

Paris, 1939. V. 19.

Melldóságos Uram,

mielőtt elérkezne az utolsó hetek, melyek  
osztónaljas évemből még rendeltetésre  
állanak, munkám jelenlegi állásáról szeret-  
nem Profeszor urat tájékoztatni:

Az utolsó hónapban nagy segítségemre  
volt Mirine-Guedevics prof., aki a legna-  
gyobb szívesseggel tájékoztatott mindentől. Több  
jogászkerintellyel is volt alkalomom ismeret-  
set kötni szíven, sőt belga professorokhoz is  
adott ajánló levelet. Mindig hangsúlyosa:

"son maître est mon ami, le Prof. Magyar." "O"  
egyben megerít hogy írjam meg az Annuaire  
de l'Institut International de Droit Public ma-  
gyar részét, amelyet főképen kommentár és  
nem csak dokumentáció formájában szeretne.  
Természetesen örömmel vállaltam a feladatot.  
Remélem, hogy irodalmilag később is sikerül  
majd a kapcsolatot fenntartani.

Munkám anyaga megvan, így szintén a  
belga anyag is. Hogy a feldolgozás milyen  
terjedelmű lesz az már attól függ, hogy  
milyen rébra lesz. A francia államélet  
egyes intézményei válságban vannak

a dekrét-losi rendszer csak egy rész-  
jelenség, az egész pedig az általános  
világfejlődésnek egyik stádiuma. És az  
alappondolata munkáimnak, mely há-  
rom részre oszlik:

- 1, A dekrét-losi rendszer és a francia köf-  
jög és doktrína alapelvei
- 2, A belga gyakorlat a „pouvoirs spéciaux”-ról
- 3, Mindkettő értékelése politikai és közigak-  
gatástudományi szempontból.

A harmadik rész hűtönösen metódus  
keretében hűtönözök az első hűtötől.  
Amazok jogászok és bemutatók, utóbbi poli-  
tikai és értékelő. A francia kollegiákkal, és  
a bírósággal foglalkoznak, rendszeres vitákat  
rendelünk, csak ha, hogy pedig nincs bí-  
rorságok a gondolatmenetet végigvételni, mert  
számunkra a elmondható tradíció fontosabb,  
mint a modern államberendezés. Pedig a  
hűtő összeegyeztethető, lásd U. S. A.

Július 1-re visszavésemet rendelkezem, summa  
cum laude diplomával nem szeretnék  
továbbra is Adolphe maradni.

Megtisztogodni hálás köszönettel kö-  
szöni

D. Rousay fünd,